
Ata da 506ª (Qüingentésima sexta) Reunião da Congregação do Instituto de Matemática 
da Universidade Federal do Rio de Janeiro,  realizada, em caráter  extraordinário, em 
doze de fevereiro de dois mil e nove. 
Pauta:
1  -  Homologação  dos  resultados  dos  Concursos  para  Professor  Adjunto,  setores:  
Probabilidade e Estatística,   Matemática Aplicada e Redes e Sistemas Distribuídos.  
2  -  Homologação  do  Programa  para  Concurso  de  Professor  Adjunto  no  setor 
Computação Gráfica e Desenvolvimento de Software. 
Em doze de fevereiro de dois mil nove, realizou-se a quingentésima sexta Reunião da 
Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, 
com a presença dos seguintes membros: O Professor Waldecir Bianchini (Diretor), o 
servidor  Antonio  Juarez  Sylvio  (Representante  dos  Servidores  Técnicos-
Administrativos),  a  Professora  Flavia  Maria  Pinto  Ferreira  Landim  (Chefe  do 
Departamento  de  Métodos  Estatísticos),  o  Professor  Pedro  Gamboa  (Chefe  do 
Departamento  de  Métodos  Matemáticos),  o  Professor  Flávio  Dickstein  (Professor 
Titular), a Professora Maria Fernanda Elbert Guimarães (Representante dos Professores 
Associados), a Professora Monique Carmona (Chefe do Departamento de Matemática 
Aplicada),  o  Professor  Jair  Salvador  (Representante  dos  Professores  Assistentes),  o 
Professor Miguel Jonathan e o aluno Vinícius Fernandes dos Santos (Representante dos 
Alunos de Graduação).
Às onze horas, o Professor Waldecir Bianchini, na qualidade de Diretor do Instituto de 
Matemática, deu início a Reunião.

1- Homologados os resultados dos Concursos para Professor Adjunto:

   Professor Adjunto - Setor Probabilidade e Estatística do Departamento de 
Métodos Estatísticos

Leandro Pinto Rodrigues Pimentel 1º lugar
Mariane Branco Alves 2º lugar

           Professor Adjunto - Setor Matemática Aplicada do Departamento de 
                                              Matemática Aplicada
Nicolas Paul André Puignau 1º lugar
Francesco Noseda 2º lugar

Professor Adjunto - Setor Redes e Sistemas Distribuídos do Departamento de
                                            Ciência da Computação
Sem aprovados

2- Homologado o Programa para Concurso de Professor Adjunto no setor Computação 
Gráfica e Desenvolvimento de Software.

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação./


